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ΘΕΜΑ:  "Σχετικά με ζητήματα που έχουν ανακύψει κατά τη χρήση των προπληρωμένων πομποδεκτών στον 
σταθμό των διοδίων του Ακτίου ” 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα και συγκεκριμένα, από τέλη Δεκεμβρίου έως και σήμερα, παρατηρούνται 

έντονες δυσλειτουργίες κατά την προσπάθεια χρήσης των ηλεκτρονικών πομποδεκτών για τη διέλευση των 

οχημάτων από τον σταθμό των διοδίων του Ακτίου (υποθαλάσσια σήραγγα Ακτίου-Πρέβεζας) . 

Αναλυτικότερα, οι οδηγοί των διερχομένων οχημάτων, είτε αυτά είναι επιβατικά Ι.Χ. ή επαγγελματικά, παρότι 

έχουν προβεί στην προπληρωμή διελεύσεων από τα προαναφερόμενα διόδια, μέσω των ηλεκτρονικών 

πομποδεκτών που έχουν στην κατοχή τους, αδυνατούν να κάνουν χρήση αυτών και αναγκάζονται στην επί 

τόπου καταβολή του αντιτίμου των διοδίων. Ως αποτέλεσμα, αφενός αντιμετωπίζουν την όποια χρονική 

καθυστέρηση στην ουρά των διοδίων για μετρητά και αφετέρου, πρέπει να καταβάλουν εκ νέου το αντίτιμο 

για το οποίο έχουν ήδη προπληρώσει στον πομποδέκτη τους. 

Επειδή από τα διόδια του Ακτίου διέρχονται καθημερινά πληθώρα οδηγών που μεταβαίνουν, αλλά και 

επιστρέφουν από τον τόπο εργασίας τους, καθώς και κάθε είδους επαγγελματικά οχήματα. 

Επειδή μέσω της χρήσης των ηλεκτρονικών πομποδεκτών, οι οδηγοί διέρχονται των διοδίων σε ταχύτερο 

χρόνο, χωρίς αναμονή στην ουρά για πληρωμή του αντιτίμου.  

Επειδή οι κάτοχοι των πομποδεκτών έχουν σε πολλές περιπτώσεις προπληρώσει συγκεκριμένο αριθμό 

διελεύσεων, χωρίς όμως να μπορούν να κάνουν χρήση αυτών και να αναγκάζονται στην εκ νέου και επί τόπου 

καταβολή του αντιτίμου των διοδίων.  

Επειδή έως και σήμερα δεν υπάρχει επίσημη ενημέρωση για τον λόγο δυσλειτουργίας του συστήματος 

πομποδεκτών και επομένως δεν μπορεί να δοθεί και αντίστοιχο χρονοδιάγραμμα επίλυσης του 

συγκεκριμένου προβλήματος. 
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Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 -Υπάρχει πρόθεση παρέμβασης για την άμεση επίλυση του εν λόγου ζητήματος και την εύρυθμη λειτουργία 

του ηλεκτρονικού συστήματος χρήσης των πομποδεκτών, για την απρόσκοπτη διέλευση των οχημάτων από 

τον σταθμό διοδίων του Ακτίου; 

-Θα υπάρξει αντίστοιχη σχετική και επίσημη ενημέρωση για το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί και την 

επίλυσή του, ώστε να ενημερωθούν αντίστοιχα όλοι οι ενδιαφερόμενοι χρήστες του σταθμού των διοδίων 

του Ακτίου; 
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